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Python % 3%

[tHh 5]

CSV XH—34 N “be_data.csv”, IR KB @il 5 A2 FL IR E £ & (Wisconsin Breast
Cancer Database)”, Z#H#E LT E LR /569 M mHIKI32 @M. ETEREMEWMT.
id: 9] 1id; diagnosis(iZWi 4518 ):M N, B ARM . ZHHEEILE E357 R #1212 4
AR AHAZ 10 NMEREE, 452 (Radius). 4 # (Texture). B K (Perimeter). T
(Area). “FIHE(Smoothness). & Z (Compactness). [ (Concavity). Y] (Concave points).
SHRR: (Symmetry ) 2> T2 4E 51 (Fractal Dimension) Z5. [AIEF, N B 10MFAME 20wt T =481t
=, AN E(Mean). FrifEZ(Standard Error)fl “#H K1 ” (Worst or Largest).

[ B R514E5]

BN a8 % S ERERERE P BN AH—CL KNN ByE#T 7K1

BT, PABENLIEBERIES il s Mg AT 22 5] “i2 g it (diagnosis) BN & . Hk, PUREI&1d %
NMAAEE, FEATKNN @8, 3255, F2KNN BRI AR ) dignosis 287 . frfa, FKNN B4
H ) diagnosis“ Tl 2 A4 7 55 #EfEbc_data.csv BHar ) “SZprM” #HATXI LT, BRIEKNN %
LI R

[t R TE]Y Python Jscikit-learn £,



Python % 3%

EX:yZ )

o ETHLGFAMEIRERZIH WFEFT. AR BORHEmAEIE TS
T ATE =N “2.7 Python ef2s2Ek” ML Rk, A A FHFELDR P
FIEBSIIRAR TR, TR B T MR SRR s ] DA S 25 AR 10 5 255 i 41

o SERLZEIERFEIUH KD BREGR L ETR SIS, A SRR LB R S )
B BB EIZR. R EIE T 0 A A B P AR B ) B A A 5 20 3R



Step 1:ZFFEAN

B ENBREFERERRN)EE ST T/EH X, mH R sLIE & 55 % A
Python #&¥tos ) ek Frchdir()flgetewd(). 7_HIT0 T,
#S NP7 Python

import pandas as pd
import numpy as np import os

In[1]| #35¢ & /5 24750 LAE H 3% os.chdir(r'C:\Users\soloman\cim®)
# [$#2R]) b, %4 “C:\Users\soloman\clm”a] DL ' B 4T B

#EE AT LAEH X
print(os.getcwd())

XF LA HY S5 RO -

C:\Users\soloman\clm




g, Al LLH Python 28 =77t Pandas #4841 read_csv()¥ = /7 TAE H & H %%
P& 4 be_data.csv 2 A2 Pandas #(#51E bc_data, JfH] head()es &/~ H

In[2]

XF LA HY S5 RO -

HETE BAEHE be_data fIET 5 17
bc_data.head(5)

LHT 517
#1424 ET TAE H 9 a0EdE X4 be_data.csv 32 A 2 Pandas #(#E1E
bc_data # bc_data = pd.read_csv('bc_data.csV', header=0)

# [#27) BT HA7%0dE'be_data.csv'iik s ﬁJ%fm B, header %E N 0

id diagnosis radius_mean texture_mean perimeter_mean area_mean smoothness_mean compactness_mean

842302
842517

0

1

2 84300903
3 84348301
4

84358402

5 rows x 32 columns

< = =l £ s

17.99

20.57

19.69

11.42

20.29

10.38

17.77

21.25

20.38

14.34

122.80

132.90

130.00

77.58

135.10

1001.0

1326.0

1203.0

386.1

1297.0

0.11840

0.08474

0.10960

0.14250

0.10030

0.27760

0.07864

0.15990

0.28390

0.13280



Step 2:¥iEHfR

Fe AL A% 52 2 U7 VAR AT B AL A AR 55 B/ LR R v AT SR o6 . AERUE R
i, W AT EEREAE R T IA A B R BRIEIR. BE S AT EIRES I,
WA ZH “2.7 Python gmfE stk ” F 1.
HAPBEERARAARS=61 01k

In[3]|#EF TR
print(bc_data.shape)

Xof 7 i H 45 SN
(569, 32)

M 45 BT LA 1, $0EAE be data AT E0M 71505 519 569 i1 32,



R4

BT R, AT LLAH Pandas BAEHER] columns [@TEE R HA4 . R~HIWT.

HEH Y4
In[4]

print(bc_data.columns)
XN A RN

Index(['id', 'diagnosis’, 'radius_mean', 'texture_mean’, 'perimeter_mean', 'area_mean’,
'smoothness _mean', 'compactness_mean', ‘concavity_mean', ‘concave points_mean’,
'symmetry _mean', 'fractal_dimension_mean', 'radius_se', 'texture_ se', 'perimeter_se', 'area_se’,
'smoothness _se', 'compactness _se', 'concavity se', 'concave points_se',
'symmetry_se','fractal_dimension_se', 'radius_worst', 'texture_worst', 'perimeter_worst', ‘area_worst',
'smoothness_worst', '‘compactness worst', '‘concavity worst', '‘concave_points_worst', 'symmetry
worst', 'fractal__

dimension_worst'], dtype='object')

DL BdE 45 AR IR Bos T BEHE be_data ) 32 NMHIHEZFR, Hd, 514 id B8 X “mpl
id”, Diagnosis & XN “iZMigiib H g 30 M4 & OV i 1 104 R b B34 1E
(Mean) . #rifi % (Standard Error) Flix K{E (Worst or Largest) 3 #f 4iit & .



AT R S

7E

2NN

In[5] #5347 i3k 1k Gt
print(bc_data.describe())

Xf N i 45 SN

R g5 RAR IR B S T B
HE bc_data H &1 BT X
K47 % (Count) . 1A
(Mean) . FrifEZ (Std) .
B/ME (Min) B9 47 %
(25%) « 2L (50%)

UYL %Z (75%) Al KIH

(max)

count
mean
std
min
25%
50%
75%
max

count
mean
std
min
25%
50%
75%
max

count
mean
std
min
25%

Ena

5
3
1
8
8.
9
8
9

id radius_mean

.690000e+02
.037183e+07
.250206e+08
.670000e+03

692180e+05

.060240e+05
.813129%e+06
.113205e+08

smoothness_mean

569.

0.
.014064
.052630
.086370
.095870
.105300
.163400

o Cc o O o o

symmetry 1
569.000000
0.181162

>0 O C

000000
096360

mean

.027414
.106000
.161900

1702NnnN

569.
14.
3.
6.
11.
13.
15.
28.

000000
127292
524049
981000
700000
370000
780000
110000

texture_mean

569.
19.
4.
9.
l6.
18.
21.
39.

compactness_mean

56

9.
0.
.052813
.019380
.064920
.092630
.130400
.345400

(= I < B = I« I = B« ]

000000
104341

000000
289649
301036
710000
170000
840000
800000
280000

XA Pandas Z#EHE] describe() /7% 4G HE be data #HATHID

perimeter mean

569.
91.
24.
43.
75.
86.

104.

188.

concavity mean

569.
0.

[« I = B = B« I = B« ]

radius_worst

000000
088799
.079720
.000000
.029560
.061540
.130700
.426800

569.000
16.269
4.833
7.930
13.010

14 a7n

000000
969033
298981
790000
170000
240000
100000
500000

ESTTT

area_mean

569.
654.
351.
143.
420.
551.
782.
2501.

000000
889104
914129
500000
300000
100000
700000
000000

concave points_mean

000
190
242
000
000

nnn

5

569.
25
6.
12.
21.

7R

69.

0.
.038803
.000000
.020310
.033500
.074000
.201200

[« I = Y o I o T o Y e ]

000000
048919

texture worst \

000000

.677223

146258
020000
080000

Alnnnn

\

\



Step 3: 3%

o SETGIFARNEIERAIUHE R, FFlae s R8I0 H 175 22

BT EAE T A BB IR AL B VG B

o fHIZ, HDON ZFHWEARAES AR . LG R ZE AR 0 9

o« SR, AENLEREE S R ZOR A SRR 0 I ZR S AN A S P T O k)

AR BN H AR [
ik

>

gp&R. WAEMIGUESEIH 77

BN, BEdE e it T AT B B METL R #5%




(1) B IiH Ve

R = DA YA L N

In[6]| #EIR G : AP A SEPRE X
) id TOEAE, AT LA S A
data = bc_data.drop(['id'], axis=1)
#2 NEHEHE data [HET 5 1T
print(data.head())

o N HH 25 R .

DL ESsH SR E R T

bc data JETS 1784, H
HER S (L) RANEH TR
AR FRR, BEANE RS T
E Al DR SN

= Ww N = o =W N = o = W N = o

= W= o

diagnosis

2EERER=

radius_mean

smoothness_mean

0

o O O o

symmetry mean
.2419
.1812
.2069
.2597
.1809

0

(= =l =]

.118
.084
.109
.142
.100

40
74
60
50
30

perimeter worst

184.
158.
152.

98.
152.

60
80
50
87
20

17.
20.
19.
11.
.29

20

compactness_mean
0.27760
0.07864
0.15990
0.28390
0.13280

99
57
69
42

texture_ mean

area_worst

2019.
1956.
1709.

567.
1575.

0

o - O o

10.
17.
21.
20.
14.

38
17
25
38
34

perimeter mean

concavity_mean

0.

oS O O o

radiu

smoothness worst

o oo o o

.1622
.1238
.1444
.2098
.1374

122.80
132.90
130.00

77.58
135.10

area me

1001.
1326.
1203.

386.
1297.

an

o B OOOC

\

0.
.07017
.12790
.10520
.10430

concave points_mean

14710

33
41
53
50
67

%

3001
0869 0
1974 0
2414 0
1980 0
s_worst texture worst \
25.38 17.
24.99 23.
23.57 25.
14.91 26.
22.54 16.
compactness_worst
0.6656
0.1866
0.4245
0.8663
0.2050

\



(2) N KHEHE X _data
Bebh, M S R LLE L, id 5 D2 MEL JEREDe data IR, 2B,

#E URFIEFERE X _data

X_data = data.drop(['diagnosis'], axis=1)

# (527~ ] axis=1 {5 N OITHAZ; QiiT AR @ZFTIHE
In[7]
#0NEEHE X _data R 51T
X_data.head()

ISV THAEE

radius_mean texture_mean perimeter_mean area_mean smoothness_mean compactness_mean concavity mean

0 17.99 10.38 122.80 1001.0 0.11840 0.27760 0.3001
1 20.57 17.77 132.90 1326.0 0.08474 0.07864 0.0869
2 19.69 21.25 130.00 1203.0 0.10960 0.15990 0.1974
3 11.42 20.38 77.58 386.1 0.14250 0.28390 0.2414
4 20.29 14.34 135.10 1297.0 0.10030 0.13280 0.1980

5 rows x 30 columns

MUL Bt &5 R LUE Y, ZdEiEX data O KRR Ediagnosis MHFR.




(3) X HFnm&

BTk, H Numpy 1 ravel() 77725 K48 & dianosis f N 1 41 3R 4T FF 4
APR, CRIEH Oy H AR E . wBIE .

#7E X H brn) =

y_data = np.ravel(data[['diagnosis’]])

In[8]| # 47~ ) ZERUR 57 SHARRIIH oh, AT LA np.ravel ()47 [ 4 kb 2
y _data[0:6]

XF I i H 45 R
array(['M', 'M', 'M', 'M', 'M', 'M'], dtype=object)




(4) WREE S NFBIER o H ik

W, FRATRA Python 25 =75 f sklearn.model_selection 77 ) e85
train_test_split() 7] AN SEER BRI R 7 TAE . ~Bn T .

#FIREE 5 GEBHE R J7i: T2 =776 sklearn.model_selection 1% %4 train_test_split()
from sklearn.model_selection import train_test_split

X_trainingSet, X testSet, y trainingSet, y_testSet = train_test

In[9]split(X data, y_data, random_state=1)

# [#27~ ] X _trainingSet 1 y_trainingSet 73 il N Il 2585 AL SR FE AN H b 1h) B

# [$27:] X testSet Al y_testSet 73 7l AT EE A AERE FEAN B b 7] &=




(5) BEFRINZEBTER
2%, W LLK A Pandas £ i) shape J& M8 & I 2 A AR 5 i TR,
R R A& AT EO A E . =R

# BEVZRERIIR
In[10] | print(X _trainingSet.shape)

Xf 7 g HH 5 RN
(426, 30)

MUL ERr a5 BT LA, R4 (X trainingSet) BIATEANF 50571 426 AT
30 . B, AL EENRE (X testSet) HIATEAFIE . RHIWT.

# BAEYIZRERIIR
In[11] | print(X_testSet.shape)

XF N i H 45 SN
(143, 30)




Step 4: HIZRFRHLBESYHIE

Python 2 =78 scikit-learn $4t | BE8E SCRFAN FIHL A% 7 > Bk Bk k2. BL KNN
Bk AW, scikit-learn £ R T 5% KNeighborsClassifier(). [Xlitt, FATAT PLE
F i #iKNeighborsClassifier S2HKNN FyE R . ~EIu T .

IN[12] e B Rk AFkEH KNN &k, F2E S A KNeighborsClassifier 72525
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

S AKNeighborsClassifier 7335%% /5, w1 H % KNeighborsClassifier(), A-—"KNN &4
sz, lcancerModel. 7Rl .

#5514 KNN 28, 5 B 24 algorithm="kd_tree’

In[13]
cancerModel= KNeighborsClassifier(algorithm='kd _tree’)

# [#2/~] : algorithm it &AL &AEYE, TTHUE L ball_tree. kd_tree. brute
3 H 318 auto




Step S: HARBLR )il 25

582 &) “2.7 Python Zwmfesik” ARG iR )il 25 07 AL,
5t Fscikit- learn & HLAs 5= 2 R A )1 S5 A2 T/ H [R) 44 eR it ()R S2 TN
ZAN (/N

#E T U ZRER I 25 o 1) B AR A

In[14]
myModel.fit(X_trainingSet, y_trainingSet)

# L3~ ] WIZREEMRFEHARE: X _trainingSet
# [3en] NIZEEM HARRIE: y_trainingSet

Xf 7y H 25 B

KNeighborsClassifier(algorithm="kd _tree', leaf size=30, metric="minkowski’,
metric_params=None, n_jobs=None, n_neighbors=5, p=2, weights="'uniform")




Step 6: FIHAAIHETHN

52731 “2.7 Python e FE LR ” 2B 1 ge v B 28 g w2 H (T ) 5 =03
L, F T scikit-learn L HL#S 22 >3 PR RS 1) N A (T ) A2 8 F [R) 44 pR 2R
predict()>R LI . ~BIL0T .

IN[15][#H £ —2H ol Zr H B B AR, IR TR A TP R AR RE B, T B 1) H R[] =
y_predictSet = myModel.predict(X_testSet)
# [H7R ) AR BRI RE 9 X _testSet

AT S SR, SR FrIZRH BT myModel Xl S H i) 5 A &
X_testSet #AT M|, FFEIRAF AXT N HI K AR mEdiagnosis B TI{EY_predictSet.
ZN LN




BEPNGER

IN[16]|#& % Tl 45 5
print(y_predictSet)

X N H 45 2R

['M' 'M B* ‘M* *M* ‘M "M~ *M* B "B "B “M* ‘M "BY “"B* "B’ “B* "B’

‘' 'M' 'B' 'B' 'M'" 'B' 'M' 'B' 'B' 'M'" 'M'" 'M'" 'M'" 'B' 'M' 'B' 'B' 'B'
'M'" '’ 'B' 'B' 'B'" 'B' 'B' 'B' 'B' 'M" 'B' 'B' 'B' 'M' 'M' 'M' 'B' 'B'
‘' 'B' 'B'" 'M'" 'B' 'B' 'B' 'M' 'B' 'M'" 'B' 'B' 'B' 'M' 'B' 'B' 'B' 'B'
‘M "M *B* 'M" “B' ‘B' “B* *M' ‘B' "M’ 'B" ‘M ‘B® 'B" "M* ‘B' "M* 'Bf
‘' 'M' 'B' 'B' 'M'" 'M'" 'B' 'B' 'B' 'B'" 'B' 'B' 'B' 'B' 'B' 'B' 'B' 'B'
'M' 'M'" 'B' 'B' 'B' 'B' 'M' 'M' 'B' 'B'" 'B' 'B' 'B'" 'M'" 'M' 'B' 'B' 'M'
'M'* 'M' 'M* 'M" 'B' 'B' 'B' 'M' 'B'" 'M'" 'M'" 'M' 'B' 'B' 'M' 'M' 'B']

T F A S 5 SRR s R AR Bl 2k L B A A i S X _testSet HH A

FEARMIR P ) R A2 & diagnosis FME, “M"XFEmIZ “EMEMRE” , “B"REFE
e “ R
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Step 7. BLRUPE4G

HARF25 “2.7 Python e sk ” T ARGt B A KDL R L2100, T4
a7 S BRI H 575 ZE0 Bl 2R AR AT PEAG

TEWXAET, WA KRIER SRR R J75), 5 K A 38 IR
TR (& TR IE R T R ).

Python % = J7 fl sklearn.metrics &4t 17 7] H T i 5 #E 5 K 1) o 5
accaccuracy_ score(). Kit, FATAT LU F i sR E 2 AN SCIL PP . Bl an i
#5 )\ accuracy_score() K% H T 1 H AR A ) 1R R

from sklearn.metrics import accuracy_score

In[18]|#F 15 2 1 A 5

print(accuracy_score(y_testSet, y_predictSet))

# [42~] y_testSet 1y predictSet 737l il ia 42 A1 T £

KoF N 2 BN
0.9370629370629371



Step 8:BLRII N H -5 4L

o R R TG I R LIS ST KO ROR BT, BRI

W HARMERL R “— kD) ” o W T EN O gE AT LA, B R
s 22 R AL AR 7 > SFA B 7 EOR N oA 2

o B OUIZRE A A AERR 3R] DU 2V 55 7 KN, m] DL S A A A i AT T

(Predict)#r £ 54 5 2 20 d

o WRGZAE R R HER AR AT DL R 55 TR, A R B - DI RL S,

H 28 sl AR SRR T

« XFKNN EZEME, KEREFE S ZELERME ST,
e DL ERW P, RAMEEMHT scikit-learn £ 2 44t 1 5K

KNeighborsClassifier()f il £ S 41 K FERIAE

o N TIRBIEOR KAE, FATTK AT LA rT LA 7 325 ) HH A R ) 52 2]

i 2% (Learning Curve), WEK EHARL AR, EFEEMIIK AE.,

o RBITR.



(1) R B2 X il 4%

In[19] |from sklearn.neighbors import XHLEZ%EICH 2:5%7,‘7
KNeighborsClassifier
NumberOfNeighbors = range(1,23) _
KNNs = [KNeighborsClassifier(n_neighbors=i) for i in
NumberOfNeighbors] 50
scores = [KNNsJi].fit(X_trainingSet, 725k
y_trainingSet).score(X testSet, y_testSet) foriin o 700l
range(len(KNNs))] 5
import matplotlib.pyplot as plt 6751
Y%matplotlib inline 65.0
plt.plot(NumberOfNeighbors,scores) sl
plt.xlabel('Number of Neighbors’) |
plt.ylabel('Score’) 60.01
pittitie(Elbow Curve) S A T R G I S B 303
plt.xticks(NumberOfNeighbors) Number of Neighbors




(2) EHrpm

M EFEFTRIE R, K=4R AR Al e R il 7 — AP sl FreL, ﬁdl]TuH
HWIRKSZOREBENT, FFEFTNATH R, EEMEHRe SH RS

# 5L FT T

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

In[18]| cancerModel=KNeighborsClassifier(algorithm="kd_tree’,n_neighbors=4)
myModel fit(X_trainingSet, y trainingSet)

y_predictSet = myModel.predict(X _testSet)

from sklearn.metrics import accuracy_score
print(accuracy_score(y_testSet, y_predictSet))

X 45 RN -
0.9440559440559441

a0, K=4 B, B #ERR = M 0.9370629370629371 i m &
0.9440559440559441 ,




